

## 卡梅隆参与《美猴王》创作

# 张纪中高喊《美猴王》票房12亿

本报讯(记者 倪自放) 张纪中筹备三年的3D电影《美猴王》3月10日公布了编剧人选——《贝奥武夫》的编剧、《鬼妈妈》一书的作者尼尔·盖曼,张纪中还表示,《阿凡达》的导演詹姆斯·卡梅隆会对前期剧本进行指导,并在3D拍摄、制作方面提供帮助。据了解,这部英文版《美猴王》三部曲的第一部计划在明年开机,有

望在后年上映,张纪中期望第一部在国内的票房能达到12亿元人民币左右。

10日,张纪中带着该片编剧尼尔·盖曼在北京与媒体见面。尼尔·盖曼之前最著名的作品是由安吉丽娜·朱莉出演的《贝奥武夫》,同时也是作家的他,曾经出版的《鬼妈妈》一书后来被好莱坞改编成了动画片,也取得了

不错的成绩。尼尔·盖曼从小就是“西游记迷”,从15岁开始阅读《西游记》,读过20多种版本的《西游记》,还曾到“火焰山”等小说中对应的现实景点进行过考察。此次尼尔·盖曼来到中国,张纪中邀请了一些中国导演、编剧和作家跟他开剧本研讨会,并带他到了湖南、云南等地考察。

据了解,盖曼将创作《美猴王》三部曲的整体结构,再从单部入手进行细节创作。除了盖曼的加入,张纪中还透露,自己去年11月到美国跟著名导演詹姆斯·卡梅隆见了面,张纪中表示:“卡梅隆对《美猴王》这个题材很感兴趣,他会为电影的前期剧本进行指导,同时对于影片的3D拍摄和制作给出意见。”

## 邓丽君金曲演唱会 将上演千人大合唱

本报讯(见习记者 李啸洋) “何日君再来邓丽君经典金曲演唱会”将于下周五19:30在济南历山剧院浓情上演。开票两周来票房火爆。近日,记者采访了几位前来购票的观众,他们多数都是邓丽君的铁杆歌迷,年龄都在35岁以上,可见邓丽君带给了太多人美好的回忆。

主办方透露,演唱会除不惜巨资复原邓丽君日本NHK演唱会现场效果外,还特意加上了观众点唱环节,主唱戴妮能“原音重现”邓丽君的日语、国语、粤语等全部歌曲,观众可以任意点唱自己喜欢的歌曲。演唱会的点唱环节,是最能验证戴妮是否继承恩师邓丽君演唱技能的。戴妮在中国台湾“纪念邓丽君演唱会”上曾一口气演唱了观众点唱的12首歌,其逼真程度被媒体誉为“难以置信的声音”。在北京国家大剧院的演出返场次数高达8次,演唱会结束后观众久久不愿离去,北京媒体以“我们又回到了那个年代”来评价戴妮的演唱。本次演唱会有别于其他演唱会的一大特点是,主办方特意为首几首经典曲目制作了字幕,现场观众可以与戴妮一起合唱,千人合唱将成为演唱会的另一个高潮。

## 《军统围猎的女人》 上演女特工传奇

本报讯(记者 任磊磊) 《误入军统的女人》《女人魂》《火线女子敢死队》这些剧集,都出自著名编剧戈戈之手。3月13日,他的全新力作《军统围猎的女人》将登陆山东荧屏,剧中处在军统枪口之下的“龙飞飞”与敌人展开了一系列绝地厮杀。

《军统围猎的女人》继续融合谍战剧惊险刺激的诸多元素,同时更加别出心裁地将“军统枪口下遭围猎的女人”作为主角,塑造了一位妖娆妩媚又智慧多谋、武艺与胆量兼具的“天下第一侠女”龙飞飞的形象。

## “星恋”闹春

天天 娱论 张莹

明星们的恋情在这个春天集中爆发,郑秀文许志安复合,章子怡香港甜蜜会情郎,玄彬与宋慧乔宣布分手,大S、侯佩岑要大婚——大家蠢蠢欲动起来,失而复得,黯然分手,浓情蜜意,实在是热闹得很。而对于我们普通人来说,明星的恋情只是用来围观的。

一开春,梁洛施放弃豪门,一时间成了娱乐圈的一场盛大party,那个23岁当上3个孩子妈的女明星,被众人围观,品头论足一番:一说她是敢于蔑视豪门的烈女;一说她是未入虎穴已得虎子的侠女;一说她是被豪门无情扫出的怨女。无数种猜度,充分调动起了大家的荷尔蒙,并以最快的想象力安排了梁洛施的后半生,不过人家表态了:你们给我设计的N种人生,都不是我想要的。众围观者方渐渐散去。

其实,有的是明星恋情让人围观,远的我们够不着,韩国明星玄彬与宋慧乔宣布分手,我们空留一声叹息,郑秀文和许志安的复合,则又引出一波围观。

与围观者的热情形成鲜明反差的是:两个人的复合表态是战战兢兢的。郑秀文在声明中写道:“复合一词在大众的心目中,太有期待……我实在害怕这种压力,我并非要成就什么惊天动地的爱情,我只想经营一段平凡人的感情。”其实很佩

服明星在恋爱时坚强的神经,当恋情曝光时,围观者开始七嘴八舌,指指点点。更惨的是,有的明星高调恋爱,似乎地球人都不看好他们,比如李湘和钻石王老五李厚霖,比如大S和汪小菲,前者的婚姻在大家的期待中草草收场,后者在众人的口水中拉开帷幕。他们背负的非议甚至挑拨,注定了他们的婚姻是一场挑战神经极限的斗争,如果能结出硕果,那真是万幸,这大概是郑秀文和许志安不敢把话说满的原因吧!

有的明星喜欢这种围观,比如最近到达香港的章子怡,自从失恋后,新的恋情在猜测中换了好几茬,这次被媒体挖出和霍家公子重燃战火,结结实实地占领了当地娱乐版的头条。对于章子怡来说,香港是她雄起之地,从和成龙的暧昧,到与霍启山的街头拥吻,引起了众多的围观,奠定了她在中国明星中的大腕地位。可这几年章子怡流年不利,和富豪分手,陷“泼墨门”“诈捐门”,加上新秀们大有把她拍到沙滩上的趋势。让恋情来得更猛烈些吧,你围观我表演,将计就计,微笑默许,这意味着足够多的曝光率。

有人说,娱乐圈物欲横流,不是产生刻骨铭心爱情的地方,恋情轻如鸿毛,无所谓真情与假意,只是用来炒作的猛料,围观这样的爱情,只会让人窝心和失望;其实,明星中金童玉女的童话也不乏其人,不论恋情多么纠结,他们认真坚守着,让我们这些围观者感受到了一丝美好和希望。

## 邵兵加盟《关云长》

演张辽走“文艺”路线

本报讯(记者 倪自放) 由甄子丹、姜文、孙俪联袂主演的英雄史诗电影《关云长》将于4月28日在内地公映,3月10日片方发布邵兵角色剧照。继《让子弹飞》中的“土匪二哥”之后,邵兵再次“紧密团结在姜文周围”,在《关云长》里饰演曹操手下的第一武将张辽。

在片方发布的最新剧照里,邵兵一身戎装器宇轩昂,更有“空手握白刃”的英武造型曝光。据邵兵透露,他饰演的武将张辽在片中走的却是“文艺”路线,“张辽从来没有打过败仗,而且他一直活到了80多岁,一个能活这么长时间的武将,他的内心肯定也会相当丰富,我会用更多的文戏去挖掘这些东西。”

谈及与姜文的两次合



作,邵兵感叹“姜文老能给人惊喜”。在“三国”历史上,曹操手下战将张辽却是关羽好友,邵兵也因此戏称,自己饰演的这个角色堪为甄子丹与姜文的“中间调停人”。



## 张雨绮解约风波再起

其前经理人斥华谊“挖墙脚”

本报讯(记者 倪自放) 香港星辉(周星驰公司)下属的高级艺人经理人Terry杨,日前通过微博发表对华谊在张雨绮合约上的质疑与不满,再次让“星女郎”解约风波引发关注。

Terry杨在微博上质疑华谊旗下经理人身份的合法性,称“张小姐(张雨绮)的合约官司还未完结,那你们都是非法的经理人吗?又说你们是张小姐的朋友,难道你们没有拿工作的分成佣金?”随后质疑

王中磊派旗下三位经理人帮张雨绮接工作的做法不合法;同时又爆料称张雨绮在同星辉闹合约纠纷后收入高达580万元。

关于张雨绮离开星辉、转投华谊的说法始于2010年9月,此前有消息称,星辉旗下艺人张雨绮将跳槽华谊兄弟公司,归入经理人刘韬带领的团队。当时张雨绮未经过星辉直接进入《白鹿原》剧组,Terry杨也多次在微博中就此事指责张雨绮“毁约”在先,并一再强调星辉

仍是张雨绮的“全球独家经理人”。对于自己与星辉的官司,张雨绮曾在电影《白鹿原》开机发布会上表示,“已经进入法律程序。”

Terry杨微博中提及的华谊派遣的3名经理人之一刘先生在接受记者采访时表示,并不清楚张雨绮与星辉公司的合同纠纷进展,也不了解Terry杨文中提及的580万工作酬劳,他本人仅作为张雨绮的好友为其处理工作事务,而张雨绮与华谊并没有关系。

## 山东省城设计院 年薪20万~40万诚聘英才

主要从事工程勘察设计、工程咨询、工程总承包、工程管理等。  
◆建筑、◆结构、  
◆设备、◆电气设计师  
(各5人)  
要求:本科及以上学历,3年以上工作经验,持有相应证书。  
单位地址:济南市经二路168号  
联系电话:0531-83710872  
0531-83710875  
联系人:姜先生、张女士  
网 址: odcjsgj.2163.com